

清晨,流浪汉与环卫工发生争执

来肥探亲路人劝架时被流浪汉打死

星报讯(记者 张敏 鲁龙飞) 昨日清晨,省城寿春路逍遥津公园南门的地下过道内发生一起血案,一名栖居在此的流浪汉迁怒环卫工,动手施暴时,一名热心路人上前拉架。不料,这名流浪汉竟将路人打死。

环卫工:路人拉架时被打死

记者赶到事发地时,地下过道已暂时封闭,一名男子倒在角落旁。

据环卫工赵大姐称,死者是一名过路人。当日清晨,赵大姐在清扫过道垃圾时,栖居在过道里的这名流浪汉嫌声音吵,迁怒赵大姐。

“流浪汉动手打了我几下,就在拉扯时,那个人刚好经过。”好心路人上前拉开双方,斥责流浪汉,几言不合,双方发生争执。赵大姐称,流浪汉转过身就拿一个类似包裹的物体砸向路人的头部。“打斗持续了五六分钟,我害怕,没敢靠前。”

等赵大姐报警求助,辖区警方赶到后,那名路人已无生命体征。

流浪汉:时常“袭击”路人

此番场景让赵大姐惊骇不已,这名流浪汉并未离去,被民警当场控制住,送往刑警大队接受调查。

记者了解到,死者为一名40多岁中年人,而流浪汉身份则一时无法确认。据悉,流浪汉栖居过道多年,“有时会在小花园逗留,天热了就在过道里过夜。”

不过,这名流浪汉具有一定的暴力倾向。记者在走访中,附近不止一人提及,流浪汉时常会“袭击”路人。

死者:定远人,来合肥探亲

昨日下午,记者从合肥市公安局庐阳分局相关负责人处获悉,死者为定远人,前几天才来合肥探亲。

据介绍,当日清晨,流浪汉在地下通道敲打啤酒瓶,碎玻璃片散落一地,环卫工上前数落几句,两人发生争执。受害人经过此处,上前劝说,不料酿成血案。

目前,庐阳分局刑警大队已介入调查此案。至于流浪汉是否有精神疾病,还有待进一步鉴定。

巢湖乡村体验游等你来

星报讯(记者 张发平) 昨日,记者从巢湖市旅游局了解到,五一期间,该市面向省会及周边城市游客推荐一条美好乡村体验游路线。

具体路线为:紫微洞景区(自然溶洞)—龟山湿地公园(亲水巢湖)—滨湖旅游观光大道(生态旅游长廊)—中埠蔬菜基地(春季采摘)—烟场河口湿地(休闲垂钓)—李克农故居(红色旅游)—烟场草莓基地(春季采摘)—黄麓葡萄园、莲藕基地(夏季采摘)—荷塘月色渔港(吃渔宴、品湖鲜)—中庙·姥山岛(观湖光山色、体验农家生活)—半汤温泉(春、秋季泡温泉)。



五一自驾游,千万别逆行

很多驾驶员朋友在高速公路行驶时,可能都曾经遇到这样的情况:跑过了要下的道口,可无论有多急,千万不能在高速上调头逆行或是倒车。被交警处罚是小事,稍有不慎就是车毁人亡。五一小长假来临,很多市民选择自驾游,路上切记,莫要高速逆行!

随意调头,一次被扣12分

星报讯(方敏 王涛) 4月27日14时25分左右,安庆高速交警三大队民警巡逻至沪渝高速往安庆方向566km处,发现前方有一辆小轿车亮着大灯压在行车道和应急车道上逆向高速驶来。民警立即拿起车载喊话器,示意司机靠边停车,并迅速设置警戒标志防止后续来车撞上逆行轿车,随后由警车开道将其引导至安全地带。

经询问,这辆车里坐着一家三口人,准备从宿迁到九华山旅游,因为注意力不集中没有看清路标,上了武汉方向的路。驾驶员怕麻烦没有拨打报警电话求助,而是冒险在高速公路上调头逆行。

民警随后对其作出罚款200元、记12分的处罚。

为寻出口,欲拔中央护栏

星报讯(何明 王涛) 4月28日10时30分,安庆高速五大队民警巡逻至六潜高速下行线812km处时,发现道路前方中央可移动护栏处站着一个人,就在护栏前方不远处,一辆银灰色小型车辆竟然在倒车。

民警立即拉起警笛,并用高音喇叭向该车喊话制止该行为,可是民警做了几次警告之后似乎并未起到任何作用。由于车流量增多,民警无法靠近车辆,只能再做出鸣笛警告尝试,最终叫停了车辆。

经了解,该车驾驶员是准备从天柱山下高速的,不留神跑过了。开至事发地点时发现道路中央有移动护栏,就叫同车朋友下车准备拨开护栏调头,没想到司机开过了护栏,随后才发生了刚才倒车的一幕。

最后,民警对该驾驶员作出了严厉的处罚,罚款200元的同时扣除12分。

不想绕路,匝道出口逆行

星报讯(何明 王涛) 4月26日9时40分,安庆高速五大队民警发现一辆山东籍白色厢式货车从高速出口匝道逆行准备上高速。警车驾驶员见情况危急,立即采取紧急措施才避免一场交通事故的发生。

当车停下之后,民警随即走到逆行大货车前面,要求驾驶员下车出示驾驶证和行车证。大货车司机见此情况,神情十分慌张,明显知道自己违反了交通法规。通过询问得知,该车司机是山东人,当天从安庆运货到岳西,下完货准备上高速返回。当车开到高速公路与318国道交口时,为了省得从前方路口绕路,就怀着侥幸心理直接从高速匝道出口逆行而上,没想到被高速民警逮个正着。

随后,民警对驾驶员逆行上高速的行为予以罚款200元并记12分的处罚,扣留其驾驶证。

省中旅“万名老人免费游合肥”第2季启动 400名老人免费游渡江战役纪念馆



星报讯(记者 董艳芬/文 黄洋洋/图) “老伴快看,我出现在大屏幕上啦!”“这里的蜡像我还以为是真人呢!”……4月28日,省中旅“万名老人免费游合肥”活动第2季启动,400名“银发族”分别逛进了渡江战役纪念馆及安徽国际会展中心。

据介绍,本月初,省中旅启动了“万名老人免费游合肥”活动,4月17日,已有400多名老年游客尝鲜体验了省中旅送出的“旅游福利”。

“这一季报名人数更多,超过了1000人,我们按照报名先后顺序,组织这400名老年朋友参加了今天的免费游活动。”省中旅营销中心经理张超告诉记者,“万名老人免费游合肥”将持续到今年年底,根据计划,下一批免费游活动将在5月底举行。

此外,位于合肥市金寨路246号的安徽省中国旅行社台湾精品馆已经开馆,在这里,老年朋友能淘到包括黑糖、高山乌龙茶在内的115种台湾特色商品。

旅游开发与新农村建设同步 黄山“黄海仙都”景区洋田新村建设初具规模

星报讯(本报记者) 青山碧水,云雾缭绕,一栋栋小楼白墙黛瓦依山傍水。近日,记者赴黄山市“黄海仙都”景区采访,参观了这里农民家园建设新景象。

“黄海仙都”风景区是安徽省“861”重点项目,地处黄山市黄山区三口镇境内,这里是全国第四个公祭黄帝的圣地,相传,中华文明始祖轩辕黄帝曾在此炼丹修仙、得道升天,存有轩辕古刹遗址。

根据规划,该景区集“休闲旅游、养身养老、寻根祭

祖、生命纪念”等于一体,依托得天独厚的自然景观和历史文化资源,以传承黄帝文化为主脉,着力打造全国顶级风景区。

“旅游开发与新农村建设同步,造福一方百姓”,三口镇政府借势确立了农民新家园建设的思路,决定为景区内的搬迁农户建设“洋田新村”。该工程由黄山龙裔实业发展有限公司投资,目前,“洋田新村”建设已初具规模,64栋三层徽派小楼错落有致地坐落在景区内。

天长供电公司:打造优质服务“连锁店”

天长供电公司提升优质服务品牌“含金量”,于近2年间自筹资金400余万元,在滁州范围内率先推进完成县级供电营业窗口“规范化、标准化”改造,将其“订制”成为公司优质服务品牌的精美“名片”。

该公司保持标准化设计“一把尺”的同时因地制

宜,于品牌形象上求“同”,在功能布局中存“异”。在新营业厅模块布局上突出“人性化、多元化、功能化”理念,不断将“你用电,我用心”服务理念诠释出新内涵。

目前,该公司7个供电所全部被评为天长市窗口文明单位。程小龙 丁立云